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Myszków; dniaZ9 majaŻ023 r.

Pan Radny

Rady Miasta w Myszkowie

Adam Zaczkowski

Szanowny Panie!

odpowiadając na Pańską kolejną interpelację z dnia 15 maja 2023 r. w imieniu
Burmistrza Miasta Myszkowa uprzejmie informuję, Że w całości podtrzymuję swoje
stanowisko vłyraŻone w odpowiedzi udzielonej na Pańską poprzednią interpelację z dnia 29
marca2023 r. i nie zamierzamkorygować tego stanowiska.

Co do stanowiska Wspólnoty, to uwaŻam je wyłącznie za polemikę z treścią
udzielonej Panu odpowiedzi, a ponadto wskazuję, ze te okoliczności były juŻ podnoszone w
toku postępowania przed Sądami rozpoznającymi sprawę związaną z zapewnienięm Gminie
Myszków dostępu do działki. .

Jak wspomniałem w odpowiedzi na pierwsza Pańską interpelację w tej sprawie _ po
częściowym wykonaniu wyroku przez Wspólnotę, Gmina uzyskała dostęp do, działki, co
umożliwiło podejmowanie działan związanych z vtrzymaniem czystości i porządku na
działce. Załączam notatki urzędowe sporządzone ptzez pracowników Wydziału ochrony
Środowiska i Gospodarki Komunalnej Urzędu Miasta Myszkowa dokumentujące
podejmowanię działańzwiązanychzutrrymaniem czystości i porządku na działce 6210105.

Co do ,,stanowiska okolicznych mieszkańców wytażających obawy ptzed
komercyjnym wykorzystaniem gruntów Wspólnoty'', to uprzejmie wskazuję, ze informacje te

wynikają z rozmów prowadzonych ptzez Burmistrza z mieszkancami miasta. Pan Burmistrz
nię utrwala prowadzonych przez siebie rozmów z mieszkancami, w sposób pozvłalający na
ich później sze odtwar zanie czy udo stępni anie.

Wskazuję, Że przedstawiane Panu Burmistrzowi obawy mieszkańców'wynikały i
wynikają nadal chociazby z faktu, Żę tercn Wspólnoty do dnia dzisiejszego jest ogrodzony w
sposób uniemozliwiający korzystanie z niego przez mięszkańców innych bloków



mieszkalnych. Ponadto zamiat Wspólnoty całkowitego odgrodzenia swoich 
' 
działek od

działek należących do MTBS Sp. z o.o. został pIzęz Zarząd Wspólnoty wyartykułowany
wprost, chociaŻby wpiśmie do Burmistrzazdnia7 maja2018 r.

Nięzrozumiałym jest dla nas stwierdzenie, że Wspólnota ,,uwiarygodniła swoje
zatierzenia inwestycyjne dotyczące zagospodarowania terenu wtaz z elementami małej
architektury , a także udokumetrtowała mozliwośó nieograniczonego dostępu do korzystania z
tej infrastruktury".

Być moze uwiarygodniła swoje zamierzenia wobec Pana. Niemniej jednak wskazuję,
że w toku rozmów prowadzonych z zarządem Wspólnoty, Pan Burmistrz nigdy nie otrzymał
nawęt ustnej informacji o jakichkolwiek zarnierzeniach inwestycyjnych dotyczących
zagospodarowania terenu, czy zapewnienia o nieograniczonej mozliwości 'dostępu do
infrastruktury Wspólnoty. Z całą natomiast stanowczością stwierdzam, Że informacji o takich
zamięrzęniach nie ma w pismach przesyłanych do Urzędu Miasta pIzęz Zarząd czy
pełnomocników Wspólnoty.

Zapraszam Pana do zapoznania się z dokumentami znajdującymi się w posiadaniu
UrzęduMiasta. SąonedlaPanadostępnewpokoju 161. l

Widząc zaangażowanie Pana radnego w sprawy Wspólnoty Zapraszam również do
przedstawienia wspomnianego ,,zamierzenia inwestycyjnego'' i zapewniam, ŻePan Burmistrz
odniesie się do niego znajwiększa uwagą i przychylnością.
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Myszków, dn. 30 marca 2o2gr

NoTATKA sŁUżBoWA

W dniu 30 marca 2023 roku odbyły się oględziny terenu należącego do Gminy Myszków
zlokalizowanego przy ul. Sucharskiego w Myszkowie. Stwierdzono należyty stan porządkowy działki,

brak widocznych odpadów do zebrania. Dokumentacja fotograficzna z oględzin w załączeniu.

dil{eae &p,/'



. 
ESSI.

u- 
,E

LE,EIIL

ŁlL_t 
I

IF





a r z ął! ;11 iłs ł ł i1l'l,s:;lłtitt'

lTyłlziłrł {|cltrłn }' Śrłtlurvisk a

i liłsporlłrlii liomrrnalnrli

Myszków, dn. 23 maja 2o/3,
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NOTATKA sŁUZBowA

W dniu 23 maja 2023 rolu odbyły się oględziny terenu naleŻącego do Gminy MyszĘ5'yy

zIokalizowanego przyuI. Sucharskiego w Myszkowie. Stwierdzono należyty stan porząd1ę6wY

działki, brak widocznych odpadów do zebrania,ttawatadziałce wykoszona. Dokumentacja
foto graficzna z o ględzin w załączeniu.
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